Guayaquil, 22 de Septiembre del 2001

Señor

FLORO ENRIQUE BACUSOY PINCAY

Ciudad

De mis consideraciones:

Reen: 65407-M-OS.

Por medio de la presente comunico a Ud. que la Junta General Extraordinaria de accionista de la compañía CORETEL S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo a bien elegirlo para el cargo de PRESIDENTE de la compañía, por un periodo de CINCO AÑOS, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil de este Cantón. En sus funciones reemplaza a la Srta. Martha Leticia Bacusoy Soledispa, quien renuncio a su cargo de Presidente, cuyo nombramiento fue inscrito el 15 de Junio del 2001, anotado en el folio # 65.407, Registro Mercantil # 15.101, Repertorio # 20.335.

En el ejercicio de su cargo, le corresponderá ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, conforme lo dispuestó en el art. Noveno del Estatuto Social, y sus atribuciones constan en el art. decimosexto de la escritura publica de constitución que autorizo el Notario Trigésimo de este cantón, Ab. Piero Aycart Vincenzini, el 17 de Abril del 2001 y se inscribió en él en el Registro Mercantil de Guayaquil, el 24 de Mayo del 2001, de fojas 57.175 a 57.192, bajo el No. 13158 del Registro Mercantil, y anotada bajo el No. 17.604 del repertorio.

Particular que me es grato comunicarle extendiéndole el presente NOMBRAMIENTO para los fines de ley. Además dejo constancia que el Representante Legal, aquí designado, es de nacionalidad ecuatoriana.

Atentamente,

Ab. Marjorie Mera Villalba

SECRETARIA AD – HOC DE LA JUNTA

ACEPTO desempeñar el cargo de PRESIDENTE de la Compañía CORETEL S.A. Guayaguil, Septiembre 22 del 2001

SR. FLORO ENRIQUE BACUSOY PINCAY

C.I. No. 130147236-9

Vélez 911 y Pedro Moncayo

Teléfono 2514788

En la presente fecha queda inscrito este

Nombramiento des Presidente

Folio(s) 108 959 Registro Mercantil No

25.425 Repertorio No. 35/56

Se archiván los Comprobantes de pago por los
impuestos respectivos.

Guayaquil, Octubre 05 del 2001

DRA. NORMA PLAZA DE GARCIA

REGISTRADORA MERGANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

Se tomó nota de este Nombramiento a foja 65407 del Registro Mercantil de <u>P2001</u> al margén de la inscripción respectiva.

Guayaguil , <u>Detulne 95 del 2001</u>



PRA. NORMA PLAZA DE GARCIA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAY DUIL